11Iro

HWmMs: BaneHTHHA
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.08.2010 21:33:31

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 18.08.2010 20:29:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155394/answer/155473




3ayaTye eCTECTBEHHBEIM IIyTeM C TAaKMMHU ITO0Ka3aTeJIIMU CIIepMOrpaMMEI KpaliHe MaJOBEPOSITHO, K
coxasieHnio. BoamoxkHo, uto BaMm 1ienecoobpasnee cpa3dy BenonHUTh KO umu UKCHU. C
yBaKEeHUEM.



